

Legislation Details (With Text)

File #:	15-4	544	Version:	1	Name:	
Туре:	Reso	olution			Status:	Adopted
File created:	11/1	7/2015			In control:	City Commission
On agenda:	12/8	/2015			Final action:	12/8/2015
Enactment date:	12/8	/2015			Enactment #:	2015-294
Title:	A Resolution granting permission to the St. Patrick's Day Committee, Inc. to sell alcoholic beverages from 12:00 p.m. to 6:00 p.m. on Saturday, March 12, 2016, at Fred B. Hartnett Ponce Circle Park, as part of the St. Patrick's Day Festival, subject to Florida Department of Professional Regulation Requirements.					
Sponsors:						
Indexes:						
Code sections:						
Attachments:	1. Signed Resolution 2015-294, 2. St. Patricks Day Signed Cover 2016, 3. Resolution St. Patrick's Day Festival 2016, 4. St. Patricks Day Event Application 2016					
Date	Ver.	Action By			Acti	on Result
12/8/2015	1	City Corr	nmission			

A Resolution granting permission to the St. Patrick's Day Committee, Inc. to sell alcoholic beverages from 12:00 p.m. to 6:00 p.m. on Saturday, March 12, 2016, at Fred B. Hartnett Ponce Circle Park, as part of the St. Patrick's Day Festival, subject to Florida Department of Professional Regulation Requirements.

[Replace with BRIEF HISTORY/SUMMARY]